

# KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

### Huszonhogy állam képviselteti magát az agrár kongresszuson

Budapest, április 19. A földművelésügyi miniszteriumban a mai sajtóanként Kállay földművelésügyi miniszter közölte, hogy a június 13—20-i nemzetközi agrárkongresszuson 24 állam képviselői vesznek részt.

### Görögország válságban

Belgrád, április 19. Görögországban a helyzet egyre válságosabbá válik. A vasutasok sztrájkjához ma csatlakoztak a villamosvasutak alkalmazottai is. A kormány a vasutasoktól úgy akarja rendszabályozni, hogy katonai szolgálatra hívja be őket. A kormány egyes tagjai diktatúrát sürgetnek, de a miniszterelnök a külföldre való tekintettel nem akar ehhez a végső eszközökhöz nyulni.

### Van már védőjük a román öszeesküvőknek

Bukarest, április 19. A román hadbírósgy pntéken ül össze a nagy öszeesküvés bünpörök tárgyalására. A hadbírósgy ezerszón akar az ügyvel végzeni, ezért rövid szünetekkel egész napon át folytatja a tárgyalást. Az öszeesküvőknek van már védőjük is: miután önszántóbb egyetlen ügyvéd sem jelentkezett, parancsra két katonai védő vállalkozott a védőfeladat ellátására. A rend bízottsítására orvóvs. intézkedések történtek, a tárgyalóterem épületét erős kordonnal veszik körül.

## EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A felsőház elfogadta a fővárosi törvényjavaslatot.

Ma kezdődnek Budapesten a cseh-magyar kereskedelmi tárgyalások.

A kormány a következő költségvetési évben erősebb tempóban akarja keresztülvinni reformpolitikai elgondolásait.

Az állami költségvetés 351.000 pengőt irányzott elő idegenforgalmi propagandára.

Rómban tárgyalások folgnak a magyar bor amerikai értékesítéséről.

Szeged tisztviselői mozgalmat indítanak a fokozatos és automatikus előlépés érdekében.

A Debrecenben előadott Ady-darab primadonnája miatt porfödös volt a Bika-szállóban.

A rehabilitált Gallamb Sándort, a Nemzeti Színház dramaturgját a kultuszminiszter saját kérésére a jóbb évre felfüggesztette megbízatása alól.

## Szörnyű orkán közeleg Nyugateurópa felől

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) A berlini tudósítások szörnyű orkán pusztításáról adnak számot. Európa nyugati részéről, Hollandia felől rettenetes erjű szélvihar indult útnak, amelynek irányát mindenütt iszonyú pusztulások követik.

## Rekordtermés lesz barackból, de különösen almából, ha nem jön elemi csapás

Az időjárás az idén különösen kegyes volt a növényzetre és ha tovább is így tart, rekordtermés várható. A legnagyobb érdeklődés természetesen a barack fele irányul, mely már teljesen elvirágozott. Megállapítható, hogy elemi csapás elmaradása esetén rekordtermés lesz.

Az alma is teljesen elvirágozott

lás jelzi. Németország nyugati részén háztetőket bontott szét, kőeményeket döntött le, fákat esavart ki a duló orkán. Utjában sok sebesítő és számos halálesetet okozott. A pusztító erjű szélvihar nagy gyorsasággal halad Keleteurópa felé.

van már. A gardák örömmel látják, hogy olyan almatermés számíthatnak, amilyenre már nagyon régem nem volt példa.

A rendkívüli meleg következtében egyebet is közel egy hónappal előre van a növényzet, ami azonban már lassan eső után vágyik.

## Kecskeméten játszik a szintársulat a Hírös Hét folyamán

Műsorra kerül Jávor Antal operetteje, a „Hírös város” és Kada Elek népszimfűje, a „Helyreasszony” is

A Hírös Hét nagyszabású előkészítélei során szóba került Miklóssy Imre ismeretes ajánlata is, amely szerint a szintársulat július utolsó hétre viszatérne Kecskemétre és a Hírös Hét alatt előadásaiat töltené be az esteket a Katona József Színházban.

Miklóssy ajánlata valószínűleg el-

fogadásra talál. Ez esetben a társulat előadja Jávor Antal Hírös város című, az alkalmához nagyszerűen illő operettjét és Kada Elek rigén látott népszimfűjét, a Helyreasszony-t. A tobbi szindarabokat szintén úgy választják meg, hogy méltán beilljenek a Hírös Hét keretébe.

## Nem ütötték le az ökorhajcsárt, hanem elflittasodva elesett és egy szekér keresztülment rajta

A csendőrség sajtótájékoztató nyoma megírta, hogy Schneider János ökorhajcsárt rendkívül súlyos sérülésekkel kórházba szállították. Az ökorhajcsár előadása nyomán az volt a gyami, hogy Schneider az országútont leütötték, az ökorajkot pedig drabolták.

Az országúti „rablótámadás” ügyében a csendőrség sajtóelőadó nyoma-zást indított és megállapította, hogy az ökorhajcsár nem rablótámadás, hanem szerencséselenség áldozata.

Erősen ittas állapotban hajtotta ökorajtot, amikor ittasan elesett és elaludt. Később hajtott arra egy fuvaros, aki, mert nem volt kivilágítva a kocsija, nem látta az országút porában fekvő hajcsárt, és kocsijával keresztüljárt rajta.

A fuvaros mindezeket beismerte. Gondatlanságáért eljárás indult ellene.

—

## A Bethlen Gábor Szövetség Kecskeméten

Az Országos Bethlen Gábor Szövetség, mely Tasnádi Nagy András igazságügyi államtitkár elnökelete alatt megújított szervezettel gyűjti a legnemesebb nemzeti előközt kizűd tagjai sorába az önzetlen áldozatú kérés magyarországot, országos útján Kecskemétre is ellátogat május 16-án és 27-én.

Május 27-én, vasárnap délelött 26-án Késztván püspök, predikál a ref. templom istentiszteletén, melyen részt vesznek a Szövetség városunkba érkező tagjai.

Előző napon, május hó 26-án, szombat este 8 órakor magasszínvonalú műsoros estélyt rendez a Szövetség a Tisza István-kollégium díszteremében a Tisza István-kollégium díszteremében a következő műsorral:

1. Hírszöveg. Enekek a Ref. Egyházi Enekkar Kévan Sámuel orsz. társaknary vezényelésevel.

2. Megnyitó beszédek mond Tasnádi Nagy András igazságügyi államtitkár, a Bethlen Gábor Szövetség elnöke.

- téka.
- Előadást tart Farkas István püspök.
- Enekek Szalay Ilona operatémekén.
- Hf. Szász Károly költeményeiből ad elő.
- Hegedűn játszik Dullien Klára hegedűművész.
- Hársányi Zsolt novellát olvas fel.
- Szántó Robert budapesti ev. lelkes zarándézetmond.
- Himnusz. Enekek a Ref. Egyházi Enekkar.

## Kedden adják ki a jegyeket Tari Verona bűnügyének szerdai tárgyalására

Megírta, hogy Tari Verona bűnügyéről szerdán az esküdtségi teremben tárgyalja a törvényszék. Páthly-társas és megírta azt is, hogy a tárgyalásra csak belépőjeggyel lehet bemeni.

A belépőjegyeket korlátolt számban kedden adja ki Kolnár Ignác igazgató a I. em. 51. sz. irodában.

## Itatás közben hasbarúgta a ló

Súlyos állapotban szállították be a kórházba tegnap délebbn Olajos János 21 éves alsónomonstori kocsist, akit 56. Ónádi Andrásné tanárjón egy ló itatás közben hasbarúgta. A szerencsétlenség reggel 5 órakor történt, amikor Olajos a gazda négy lovát a kúthoz vezette, hogy megittassa őket.

Olajos Jánost azonnal megoperálták a kórházban. Állapota életveszélyes.

## Készítik a Rákóczi-utat a Hírös Hétre?

Kaptuk a következő sorokat:

Milyen Tisztelt Szerkesztő Úr! Örömmel olvastam azt a kedves elhatározást, amely a törvényszék tisztviselői karában fogamzott meg. Azt határoztaik a kitűnő tisztviselő, hogy a már hivatalosan fogva is ridég, szigorú palotát a Hírös Hét alkalmára tetőtől talpig felvirágozzák. Minden abból felidúsítják virágok, virágkötésbe öntöztetik az erkélyt is. Ha már nincs park, az ország legszebb piacútján”, legyen virág az ablakokban.

Hallom, hogy a Rákóczi-út megcsinosítása külön gondját képezi a városvezető bizottság széplekű törekvésének is. Szívóbb örülök ennek, mert a Rákóczi-út tényleg olyan szép, hogy valóban büszkén lehet mutatgatni. Mindent csak azért bocsátottam előre, mert olyasmival tapasztaltam, ami nagyon megütötte a szememet. Tessek arra sétálni, érdemes megmészni! A Rákóczi-út és a Wesselyni-utca sarkán vagy ütött-koptott kis ház. Amúgy sem díszre az utcának, most azonban

# Aki gondosan összehasonlítja Héjjas-harisnyaház

kirakatait, árait és minőségeit, az rájön arra, hogy miért keresi fel  
mindenki bizalommal a fenti céget.

kirívó esudat csinálták belőle. Bemutatták olyan világgó spenótzöld színre, hogy akármelyik sváb falunak díszére válhatna.

Nem tudom, a nagykörösi vasútállomásra humoros színkeverést akarták-e vele utánozni, vagy pedig talán már a Héris Hétre kezdtek meg az előkészületeket? Talán meg lehetne magyarázni a ház tulajdonosának, hogy, ha így készíti a Rákóczi-utat a Héris Hétre, akkor nem készíti, hanem kikészíti...

Tisztelettel:

Héj előfizető

## HIRDETMÉNY

A „Hírös Héj” városépítő bizottságának erkély és ablak felvirágzásához egyesek televény földet kértek. A televény föld most már rendelkezésre áll a város gazdasági udvarán. Egy kézi talicskával az ár 20 fillér. Utalvány a villanyszerelő raktárában Tollas Imre raktárnoknál szerezhető be.

Kecksemét, 1934. április 18.

Nyúl Tóth Pál dr. lanácsnok.

349

Felétős szerkesztő: Szabó Ábrám dr.  
Lapfuttató és kiadó:  
az Első Keckseméti Hirlapkiadó-  
és Nyomda-Részevnytársaság.  
Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő.

## MOZI

A CSATA. A tavaszi szezon legjobb filmje A csata, melyet méltán hirdettek a francia filmgyártás legnagyobb remekműveként. Annabella csodálatos szépségén kívül játékával is meghódítja a közönséget. A japán tiszti szerepében Inkisinnoff nyújt elsőrendű alakítást. Drámai hatást vált ki a csatajelenet. — A Fox híradó anyaga pompás.

1934. április 20—21. Péntek, szombat  
1/5, 1/7 és 1/9 órákor

**A francia filmgyártás  
legnagyobb remekműve!**  
**A modern filmtchnika  
és rendezés csodálatos  
bravúrja!**

## A CSATA

Két tengerészitazt harcra a tengeren  
a hazáért és — szerelmi csatája  
egy asszonyért.

Irtta: Claude Farrère.

Főszerepben: Charles Boyer, Annabella  
és Inkisinnoff.

Rendezte: Farkas Miklós.

FOX HIRADÓ.

## SPORT

**Bajnokverés Makón, holtversenyben első a KAC és a KEAC.**

— Telefonjelentésünk.

A déli futballkerület egész sportársadalmának feszült érdeklődése fordult a tegnapi makoói bajnoki mérkőzés felé. A bajnok KEAC-ot a makoói országos-lánbarlangba vitte a sorsolás s azoknak, akik ettől a találkozástól bajnokverést vártak, igazuk lett. A bajnok KEAC 2:3 (1:2) arányban vereséget szenvedett és ezzel két pontos előnyét is elvesztette a KAC előtt. A mérkőzés nem volt ment az izgalmaktól. A KEAC-ot nagy drukkerhad kísérte. Makóra és a pályán, valamint a pályán kívül egymást nézve a viharos jelenetek. A MAK góljait Balogh, a KEAC-ét Hercegh lötte. A második félidő végéig 3:1-re vezetett a makoói csapat. A tegnapi mérkőzés után a bajnoki tabella első négy helyezésre a következő:

1. KEAC 21 17 1 3 77:16 35

2. KAC 21 16 3 2 79:26 35

3. MAK 20 11 3 7 62:44 25

4. SZAK 20 10 4 6 38:27 21

## Sport hírek

A KAC országos junior (16- és kardversenyre rekordszámú 106) pevezés érkezett. A torverseny szombat délután

6 órákor lesz, a kardverseny selejtezője vasárnap délelőtt fél 10 órákor, döntője délután 4 órákor. A versenyek helye az újkollégium tornaszalonok.

A KAC autobuszon megy Szegedre a SZAK elleni nehéz meccsre. Indulni délelőtt 10 órákor a színház elől. Kísérik a házmágnál jelentkezhetnek, viteldij 4 P.

Vasárnapi keckseméti futballprogram: fél 5 órákor: KTE—UTC, előzően KTE II—Félegyházi Vasutas.

Budapestről kértek bíróit a vasárnapi meccsre: KAC a SZAK ellen, KTE az UTC ellen és a GsoAK a KEAC ellen.

Kisebbszóló  
keresünk

megvételre,

lehetőleg a város közelében.

Értekezni lehet

délelőtt 11—12 óra között

a Keckseméti Lapok

kiadóhivatalában.

# Hozom a legújabb divatot!

Teljesen új választék! Szenzációs sűrű női cipők!

Most nézze meg feltétlenül kirakataimat!

Mert uridivatban!

Gyermek és férfi készruhában!

Tennisz ütőkben!

Legszebbet, a legjobbbat és legolcsóbbat vásárolhatja!

Kovács Jenő Rákóczi-út 1. sz. üzletében, Cifra-palota

Szent Margitszigeti „PALATINUS”  
szénsavval telített ÁSVÁNYVIZ  
15 dc.-literes ÜVEG 30 fillér.

Egy kg. hegyi  
málnaszörp 1.60 P. sörök olcsó árban!

Leitner és dr. Kertész bor, sör és italmérő üzletében, Rákóczi-út 17—19. Városi bérházban

## A gyümölcsexport fokozása közép- és észak európai érdek

Az Egészségpolitikai Szemle májuski számában rendkívül érdekes cikk jelent meg a magyar gyümölcs biológiai értékének érvényesítéséről. A közlemény arra mutat rá, hogy a magyar alma, cseresznye és barack a közép- és észak európai piacokon fokozott mértékben értékesíthető lesz, ha megfelelő organizációval és válogatással jut külföldre és széleskörű tudományos propagandával meggyőzik a külföldet arról, hogy az amerikai alma maximális cukortartalma 1.1%, a magyar almáé pedig 12.2, a németé általában 10—11% arul van. A Németországban vizsgált finomabb csemegélműfajtáknak magasabb B és C vitamintartalom mellett, nincs vagy csak elenyésző csekély az A vitamintartalma, a silányabbaknál pedig alig van C vitamintartalma. Az amerikai fajták közül csak az oregoni és kaliforniaknak van kevés A (+), több B

(++) és C (++) vitamintartalma, míg a magyar almában mind a három egyenesen van elosztva. Az amerikai cseresznye cukortartalma is kisebb (11.6%), mint a magyaré (11.8%), ha a különbség nem is jelentékeny; viszont a Németországban vizsgált s eléggé elterjedt, ú. n. Doctor cseresznyéből kevés B és igen változó C vitamintartalom mellett hiányzik az A vitamin, ami viszont a fekete magyar cseresznyében, de különösen az őszibarackban igen nagy mennyiségben (++++), a sárga barackban is elég tetemesen (++) megvan s őszibarackunk A vitamin- és cukortartalma (10.9%) is felülmúlja az amerikaiét (8.8%). A német barackfajták (sárga és ősz) vitamintartalma pedig feltűnően csekély. *A magyar gyümölcs export fokozása tehát nemcsak egyoldalú magyar, hanem közép- és főleg észak európai érdekek is volna.*

## Fűzőp Béla vaskereskedésében zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be. Szabadság-tér 6. és Gáspár András-utca 5. Telefon 11

### Adóügyi tájékoztató

Rovatvezető:  
HOFBAUER ARTHUR  
adó- és könyvszakértő

#### Háztulajdonosok lakbér-bejelentési kötelezettsége

Ismeretes, hogy az eddig érvényben volt szabályok szerint a házadó kivétele minden év novemberében történt meg s a kivételről az év közben beállott bérlesőknek mit sem változtatott.

Hiába mérsékelte tehát a háztulajdonos a bért vagy hiába adta ki alacsonyabb bérért valamelyik lakását, a terhére megállított házadó teljesen változatlan maradt. Nagyrészt ez volt az oka annak, hogy év közben a háztulajdonosok vonatkozott bérnévelésként adni, — mert hiszen egész évben annyi házadó fizettek, mintha a teljes bért kapták volna meg, ami tekintetbe véve a házadó és járulékaiknak igen tekintélyes voltát, bizony igen erősen gondolkodásra készítette a háztulajdonosokat s inkább hagyták a lakót elmenni s a lakást üresen állni, mert ebben az esetben a házadót az üresen állás idejére törölték.

Mintthogy ez az állapot semmiképpen sem felelt meg az igazságos adóztatás követelményeinek s épen nem szociális jellegű a pénzügyminiszter 16.300—1933. számú rendelete megváltoztatta a házadó utasításnak ide vonatkozó részét.

E rendelet értelmében már most minden háztulajdonos, — akinek bérjévedelme a házadó alapját tevő 1933. novemberi bérjévedelemmel szemben csökkent vagy emelkedett, — köteles ezt a körülményt 1934. évi

május hó 20-ig az illetékes községi előjárásnál bejelenteni s ennek alapján a terhére megállított házadót megfelelően helyesíteni kell.

Abban az esetben pedig, ha valamelyik lakás év közben megüresedik s később ismét bérbeadják, nem a régi, hanem az új bérő által fizetett lakbér alapján kell a házadót az év végéig kivetni.

Mintthogy ez évben először kell ezt a májusi bejelentést megtenni, nyomatékosan felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy saját érdekeikben pontosan tarták meg a rendelet által előírt határidőt, hogy az annak elmulasztásával járó hátrányokat elkerülhessék.

Tekintettel ugyanis a lakbérének állandóan csökkenő tendenciájára, — valószínűleg igen nagy lesz azoknak a lakásoknak a száma, amelyek bérjévedelme az 1933. évi novemberével szemben alapos csökkenést mutat. Mivel pedig a házadó ma jelenleg a tényleges bérjévedelem 43—46 %-át teszi, nem lehet közömbös egyetlen háztulajdonosra nézve sem, hogy milyen bérjévedelem alapján fizeti adóját.

Könyvelési, adó- és illetékügyekben igazolt előfizetők levélbeni érdeklődésére válaszlevegél ellenében levélben díjmentes felvilágosítással szolgál a rovatvezető.

### FESTÉKEK!

gyümölcsfa-védőszer

legolcsóbban

IZSÁK RT.

üzletében, Főtérenél

## FŰZŐKET

méret után legolcsóbban  
KEMÉNY KESZTYŰ és  
FŰZŐ-KÉSZÍTŐ KÉSZIT!

### Textilterv pályázat

A magyar készítményű textilanyagok mintáiban a magyaros izlés érvényre juttatása végett az Országos Magyar Iparművészeti Társulat nyilvános tervpályázatot hirdet mintarajzokra, színnyomatossá női divatszettek kimintázására.

A tervpályázatok magyar népies motívumok alapján készüljenek, izléses, modern alkalmazásban. Sülyt kell helyezni harmonikus színhatásra, újszerű és eredeti elgondolásra, valamint díszkrét rajzmintákra.

A pályadíjak összege 1000 P. és pedig egy első díj 400 P., két második díj á 150 P., 6 harmadik díj á 50 P.

A pályázaton csakis Magyarországon élő magyar tervezőművészek vehetnek részt.

A részletes feltételek meg tudhatók lapunk kiadói hivatalában.

Tíz deka  
kifűző minőségű  
fém tisztító  
Bödög festék raktárában, fillér

**Cinezés!** Fagylalt- és rézüst, cukrász és kávéházi edények, cendörök és minden vas- vagy rézdolgot cinezéssel újjá varázsolok. **Permetező!** Bevonas és javítás. Rézüst, üstház Koók Mihály és alkatrész. Gumiárunk raktáron, rézműves, Csányi u. 5

Ne gondolkozzon  
legszebben  
fest és tisztít

minden igényt kielégít  
az Első Kecskeméti Kezme, Selyem-  
festő és Vegytisztító Vállalat:  
**szabó IMRE**  
V. Klapka-  
utca 5. sz.

Elvállal mindenféle ruhát,  
tehernemű, ingek, gallérok  
mosását, vasalását.

Gyászruhák és postamunkák  
soronkívül készülnek.

# HA FEL AKAR ÜDÜLNİ, HA JÓL AKAR SZÓRAKOZNI, HA JÓL AKAR ENNI, INNI, JÖJJÖN EL AZ OTTHON-ÉTEREMBE!

ahol figyelmes kiszolgálás mellett élvezheti egy úri étterem minden előnyeit.

## Halálvonalat — REGÉNY —

67

A Morgue állandóan kedvence látogatóiból azoknak az idegeneknek, akik átutaznak Párizsban és megnéznék minden látványosságot. A legkülönösebb az, hogy nagyon gyakran maga a gyilkos, az elkövetett büntény tettese is jelen, erre a helyre, ahol merვენ és szemrehányóan fekszik az áldozata és sóztólannal megüvölné bűnűjéről, mert talán inkább a lelkiismeret furdalója maradt az, semmint az ítéllet nagy kockázatát való féltelen. Ez olyan nagyon gyakran szerepelt előfordulni, hogy a titokrak gyilkosságok esetében a párizsi rendőrség mindig kiküld egy áldozatban levő detektív a Morgueba és ilyen módon már nagyon sok emlékezetes letartóztatás történt.

— Erre, uram, erre — és a Morgue hivatalnok átvette a társaságot egy nagy két termen keresztül az épület legbensőbb és leglátos szobájába. Ez a Morgue helyszíne mögött volt és őek megcsabodtak annak legreményesebb titkairól, amint túlhaldak azonos.

A hőmeséjék hírtelen leestek jóval a fagypont alá és a jeges hideg szél valóságos ráfagyott a márványlapokra. Sőt, ami még sokkal rosszabb volt, a levegőben egy csipő, átható rettenetes szag volt, a mestereség minden megállított állati ozlászaga. A fagyasztási eljárást, a tudomány legutóbbi találmányát arra, hogy meggátolja a szövetek pusztulását, ezt alkalmazzák most a Morgueban, hogy ezzel az új frissítésnek tarthassák meg a holttesteket és hogy ilyen módon hosszabb ideig lehessen őket kiállítani tartani, mint akkor, amikor még a csepesség vív volt az egyetlen segítség. Azonkívül nagyon sok, külön erre a célra készített hűtőláda van, amelyekben a még mindig fel nem ismerhető hullákat hónapokon keresztül eltartják.

— Micsoda utálatos hely! — kiáltott fel Sir Charles. — Siess fel, Jack! Siess, az Isten szerelmére, hád kerülheszünk ki innen minél hamarabb! — Hol van az én emberem? —

kérdette Papillon ezredes, mintegy válaszként a barátja kérésére.

— Ott balról a harmadik — utaltogatta M. Flocon. — Azt reméltük, hogy én azonnal fel fogja ismerni a hullát.

— Ez? Lehetetlen! Komolyan ezt várják volna? Hiszen az ére túlságosan össze van foncsolva ahhoz, hogy ki bírja is felismerhetné, hogy ki lehet az.

— Semmiféle jéllől sem lehet következtetni arra, hogy vajon ez Quaiding-e vagy sem? — kérdezte a vizsgálóbíró nagyon csaldótt hangon.

— Abszolút semmiből. Mégis egészen biztos vagyok benne, hogy nem ő az, még pedig annál az egyszerű oknál fogva...

— Nos? Hamar! — Hogy maga Quaiding ott áll könn a tömeg között.

## XX. FEJEZET

### A rejtély kiderül

M. Flocon volt az első, aki tudatára ébredt Papillon ezredes meglepő állítása értelmének.

— Rohanjon, La Péche, rohanjon! Zárassa le a külső ajtókat; senkinek sem szabad elhagynia a helyiséget!

— Hűröngök hátra, uraim — folytatta és öröngös sítséggel szorította hátra társait a halottasozba hátsó sarkába. — Jószágos Isten! Csak ne látott volna meg minket! Én öröngön ránk ismerhet, hogyha mi nem is ismerjük őt!

Azután nem kevesebb sítséggel megragadta Papillon ezredes karját és a kanyargó átjárákon keresztül átsietett vele a külső, nyilvános terembe, ahol a csodaközö tömeg hallgatagon és megzavarodva állott, hallgatózatot várva arra, hogy miért tartották fel őket.

— Gyorsan, uram — utaltogatta a detektívöknek — mutassa meg nekem azt az embert!

A kérdés még volt szükségtelen, mert amikor Papillon ezredes előre lépett és kezelt rátsve egy férfinek a vállára, így szólt: Azt hiszem, Mr. Quaiding, a detektívöknek képtelen volt arra, hogy elrejtse meglepetését.

(Folyt. köv.)

Hátralekos könyveleket feladogoznak, mérleget, társas elszámolást elkészítenek és felülvizsgálják, könyviszogat eseten mint

**ELENSZAKÉRTŐK**  
érdekeit legjobban mi védjük meg.  
**HOFBAUER TESTVÉREK**  
adó és könyvszakértők  
Budapest, IV., Múzeum-körút 7.  
Telef.: 89—7—57, 213

**Keeskomét th. város Központi Borszót felügyelője.**

**Borsot, borseprőt**  
minden minőségben,  
**törkölyt**  
minden mennyiségben  
a legmagasabb árban  
vásárolunk.

**Vermorel és Csepel**  
permetezőgépek,

Hoffner  
**Diadalekék**  
és lókapák és az összes gépek alkatrészei  
a legolcsóbb gyári árban  
**Domjánál,**  
Rákóczi-út. 490

**Lebovics Márton**  
közvetítő irodájának  
hirdetménye

A nagyérdemű közönség szíves figyelmét felhívom Gáspár Andrást-utca 3. szám alatti közvetítő irodámra. Irodám üzletkörébe tartozik: *Kereskedelmi ügyletek közvetítése*; üzletek átadásának, vagy átvételének közvetítése; *szüneteltetett létrehozása*; üzlethelyiségek, lakások és egyéb lakások berendezése; bor- és terményáruk közvetítése; *kis-csalások hitelmeghosszabbítások és hiteligyekben történő bármily irányú kölcsönjárások*. — Keresek fűszerüzlet megvételre. Kiadó jó forgalmas helyen vendégül.

Jó helyen fekvő rövidáru üzlet eladó, vagy társat keresek.  
Jó fűszerüzlet eladó.  
Eladó és szénizlet.

Ha bármily szakmába vagy üzletet venne vagy eladna, vagy kölcsönjárásomra szükség volna, bízomalmat forduljon irodámhoz.

Megbízásból gyümölcsüzlethez társat keresek. — Bérbe keresek közel Keeskométhez néhány holdas gazdaságot jó épületekkel.

A n. é. közönség szíves pártfogását kérem.

LEBOVICIS MÁRTON  
Gáspár Andrást-ut. 3.

## HIREK

1934 április 20. Péntek. — Katolikus: Tivadar. — Protestáns: Tivadar. — Izraeli: 3694. Jár. 5. — Nap két 5 óra 4 perckor, nyuszik 18 óra 55 perckor. — Hold két 8 óra 59 perckor, nyuszik 0 óra 58 perckor.

A **gyűléstárak** közül április 16-ol 30-ig Paul Péter (Jókai-utca), Vitéz Szabo László (Mária-körút) és Székely Sándor (Gönggri-utcai) gyűléstárta tartt éjszakai ügyeleti szolgálatot.

**Este 9 órától reggel 7 óráig** orvosi vényekre kiszolgáltatók **gyűléstárak** 25 szárazlékkel drágábbak, orvosi vény nélkülének 50 fillér pótdíj fizetendő.

— **A Protestáns Asszonykör** szerdán tartotta az évadban utolsó irodalmi délutánját. A kör helyiségét zsűfólásig megtöltő hallgatóság előtt **vitéz Gaaly Ernő** tartott magiszónvonalú, rendkívül értékes előadást „A modern időkkel haladó női szolgálat” címmel. Ismertette előadásában, hogy a primitív ősember erkölcsi világát hogyan töltötte meg tartalommal a keresztény szellem. Rámutatott arra, hogy a női segítség, munka miként kapcsolódhatik a közszolgálatba a arra, hogy a modern idők legnagyobb erőssége a nők szervezett munkássága. — A helybelsően érdekes előadásért lelkesen ünnepli a hallgatóság az illusztris előadót.

— **Születések.** Szakolczi István fm. és Benkő Ilona leánya Ilona rk. — Bábiczki József fm. és Kozma Julianna leánya Mária rk. — Parrag István fm. és Asztalos Mária, fia János rk. — Bakó Antal rk. — Kelemen Lajos iskolaszolga és Kerekes Ilona fia Tibor László ref. — Nagy János piaci árús és Nagy Magdolna fia János Sándor rk.

— **A vitézi szék színházi előadása.** A vitézi szék segélyalapjának jótékony céljaira kiváló, műkedvelő gárda a „Hamburgi menyasszony” operettet adja elő május hó 5-én és 6-án este a színházban. **Jávor Antal** szimfonizáns rendező és **Hadányi Antal** karnagy vezetése alatt a rk. egyházi diszterében már márc. eleje óta serényen folynak a próbák. A lelkiismeretes előkészületek csak szép siker lehet az eredményre.

— **Házasság.** Lászlár József rk. fm. és Szikora Erzsébet rk. (Lászlár János és özv. Szabó Mihályné) — Nagy László rk. cipészsegéd és Szarka Erzsébet rk. (Gudricza Pál és Marczai Kálmán) — Csontos Sándor rk. kisbirt. és Csapó Ilona ref. (Sz. Varga József és Sz. Varga Károly).

## Olcsobb lett a raffia,

Uránia zöldpor, Arzola, sulfarol, szőlőfürtös rézgálic

## KERTÉSZ DEBSZŐ

nagykereskedésben, Rákóczi-út

## Permetezőgépek

és alkatrészek, valamint kerti szerzőmök és gazdasági gépek nagy választékban a legolcsóbb árban

**Bimbo János** vaskereskedésében szereshetők be Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

**98-99<sup>0</sup>0-os rézgálic, raffia, jutafonál, kátrány,**  
karbolineum, állati takarmány-lisztek kaphatók

**PATAKI ÁRSZÉK** nagykereskedő cégénél, Rákóczi-út 3.



— A Meteorológiai Intézet jelelt este 10 órakor: Élnék déli, délunguati szél. A hőmérséklet még alig változott. A péntek esti, vagy szombatra virradó éjszaki órákban már kophatunk nyugatról: zórák tarotak.

— Az elmúlt nap hőméréslelete. A Mezőgazdasági Szakiskola jelelt este 9 órakor: A hőméréslelet maximuma = 26,2 fok, minimuma = 16,5 fok, az esti 9 órai hőméréslelet +19,2 fok, talajmenti hőméréslelet +10,5 fok volt. Csapadék nem volt. Derült, csillagos ég.

— Gabonátörök. (Ejfélkor jelelti budapesti tudósítók.) A chigagói tőzsdén a búza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): májusra 9,61 (9,86), júliusra 9,52 (9,88), szeptemberre 9,67 (10,03). Liwerpoolban májusra 8.— (8,26), júliusra 8,39 (8,60), szeptemberre 8,73 (8,95).

— Csütörtökön tárgyalják a város költségvetését. A belügyminiszter kiküldöttéi április 26-án, csütörtökön érkeznek Kecskemétre, a város költségvetésének helyszíni tárgyalására. A tárgyalásra meghívják a pénzügyi bizottság tagjait is.

— Tóth Lajos ny. főbíró eszperes prédikál vasárnap a ref. templomban. A vasárnap istentiszteleten Tóth Lajos ny. főbíró eszperes tart prédikációt a ref. templomban. Tóth Lajos főbíró eszperes az egész napot városunkban tölti s a ref. lelkesítő hivatalban a budapesti tisztviselőielpje egyházközség megbizásáról elméleti mindazok kérdése, akik hási halottjaik emlékeit az *Émlékezet Templomában* akarják megörökíteni.

— A Bánk bán szereposztása. A *Bánk bán* kecskeméti szabadritéri előadásának főszereplőit a következők lesznek: Bánk — Rósa Ferenc, Gertrudis — Hettyey Aranka, Melinda — Tusnády Ilona, Biberach — Uray Tivadár.

— Az Áruforgalom végrebáholi bizottsága elnökölték délután tartott ülésen elhatározza, hogy vasárnap délelőtt fél 10 órára a mozgalomhoz eszalakozni kívánó özsekes kereskedők értekezletre hívja özsekes a Kecskeméti Kaszinóba. Az értekezleten részvesz *Lénárd Sándor* szolnoki és *Kosztka Gyula*, a megszervezendő helyi csoport igazgatója is.

— Fisor szanatórium. Budapest, Vilma királynő-út 9.

— A törvényszék és a Hírös Héti. A törvényszék tisztviselői díszeslelt, elbátorozással, felidéztek épületet a Hírös Héti alatt. Minden alkalomban virág levél. A szükséges özseges jövezétek gyűjtés útján máris előteremtették. Követendő példát!

— A János vitéz nagysikerű előadását vasárnap délután 4 órakor újból megismétlik a színházban, a Képző Színház Értékes rendezésében. A Színházmozdony jávára — állíléres helyverákkal. Jegyek a Kórdsában válthatók előre. Helyverák: prose, páholy 4,50, nagy páholy 3,50, kis páholy 2,50, földsz. első nívole sor 60 fillér, 9—14 sor 50 fillér, erkély 1—11 sor, 40 fillér, karzati állásból 30 fillér, állóhely 20 fillér.

— Parkett, fayence, keramik kapható Rosenbaumnál. 408

— A Kecskeméti Dalárda a mai napról kezdve e héten minden nap a régi karnak este 6 órakor, a férfi karnak este 7 órakor dalórárt tart az egyesület helyiségében.

— Ifj. Boér Elek dr. jogakadémiai tanár szerzett előadása. A szegedi Ferenc József Tudományegyetem Barátai Egyesületének meghívására, annak jog- és államtudományi szakosztályában f. hó 17-én Ifj. Boér Elek dr. nagysikerű előadást tartott az „Amerikai gazdasági kibontakozás”-ról, amelyben kifejtette, hogy Roosevelt kiserírete a legmagyobb szabási intervenció, amely valaha magántulajdoni rend alapján elő államban végbement. Ez a messzemenő beavatkozás a gazdasági válság kimélyülés folytán elkerülhetetlenül vált. Roosevelt először a pénzterkeskintéses kéles fegyverést is igénybe vette. Ezt követte az agrarreform, a bank- és tőzsdereform, az új értékpapírtörvény, és a nemzeti ipari újápitési törvény. 1934 február 17-én Roosevelt politikájában nevezetes fordulat állott be. Stabilizálta a dollárt, hogy megnyissa a tőkepiacot a gigantikus közkmunkatver finanszírozására. A Roosevelt-éra alatt az Egyesült Államokban javult ugyan a helyzet, de még mindig igen súlyos és bizonytalan. Ahhoz azonban nem fér kétség, hogy Roosevelt neve már nemcsak a múlt, hanem a történelembe is a múlt, a figyelemmel kísért előadást, amelyen a jogakadémia részéről *Rácz Béla* dr. dekáán és *Jóó Gyula* dr. prodekan egyetemi magánbátorok is jelen voltak, az előzőlközözseges szótallan tetszéssel fogadta.

— A Kollégiumi Diákegyesület halás köszöntettel nyugtazza a f. hó 14-ik számú táncestélyén történt következő felidézéseket: *Garzó Béla* dr. 5. Sándor István 4. Öllös Sarolta 4. Burdás Ferenc 4. Fazekas Ferenc 4. Haris Andor dr. 3. Szemerey Zsigmond 3. Markó István 3. Mura-köz Sándor dr. 2. Hetessy Kálmán dr. 2. Jeney Pál dr. 2. Arany Dénes 2. Szeghy Mihály dr. 1. Závory Elek 1 pengő. Ugyiszint halásan köszöni a Diákegyesület Szeghy Mihály dr. 20 pengős külön adományát.

— Ma délig lehet jelentkezni az olesó bulvárról vonatra. A vasárnap kulturvontat indítása most már véglegesen biztos. A vonatra a Menetgyőroda ma, pénteken délig még elfogadja a jelentéseket. A menedjli óvadivissa 3 pengő 60 fillér.

— A ref. reáltemniazum önközőkre április 21-én, szombaton délután 6 órakor az újkollégium dísztermében előadást rendez a következők miorral: 1. Megnyitót mond Földvár Antal önk. 2. Arany J. Pázmán önk. 3. Liszt J. XII. rapszódia. 4. *Élődi Révész László* VII. ö. 1. 4. *Kisfaludi K. Kérők* ö. vigjáték. Szereplők: Banner Klára, Faragó Le. Sárkány Bolha, Tóth János, Desző László. Tálgyészék István, Okos Pál, Pap Kálmán, Szabó Tibor, Szabó Ottó, Kardos Elek, Kóncz Pál, Felonyás közben a VII. ö. kalmi zenekara magyar nótákkal játszik. Belépő-díj nincs, műsor-megváltás 50 f. diákoknál 20 f.

— **Csodaszép a nyári divat.** Érintésig meg *Sasvári* legújabbán kezelt modelljeit, ahol dísz választékok talál olesó, szabott órá, 963

— **Kint a terrasz a Beretvás előtt.** A Beretvás kávéház éle kibelegyekték a terraszt; az aszfalttra. Ugyanakkor a Homok-étterem udvarán hozzáfogtak a kethelyesség rendezőbizottsához. Ha más nem, ez már biztos és eszalhatatlan jele annak, hogy itt a tavasz.

Szombaton nyílik a Magyar Fagylatzó a régi helyen, a Népkban palotában.

— A serdülő ifjúságnak reggel felkeleskor egy-egy kis pohárnyi természetes „*Ferenc József*” keserűvizet kell adni. mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának fikünnél és loányonál igen fontos eredményeket köszönhetünk.

— **Feláru budapesti utazási igazolványok a Menetgyőrodában.**

— **Elitelt újszíró.** A törvénysek most tárgyalja *Némedy István* volt cegldi hírlapíró sajtó útján elkövetett rágalmazási ügyét és jövezésen 50 P-re ítélte, mert nem tudta bizonyítani *Szabó István* főmérnök ellen írt állításait.

— **Közösnevelítványtis.** Mindazon rokonnak, jöbarátoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen édesapján, nagyapján, *ud. Ludwig Sándor* temetésén f. hó 16-án megjelentek, megjelenésükkel fájdalomukat enyhítettek, ezúton is hálas köszönetünket fejezzük ki. A gyászoló család. 966

**Kékkő**  
karterlőn alul kisebb-nagyobb mennyiségben kapható Dénes Károly cegnéll. Gáspár Andrást 10. szám alatt.

— **Kihirdeteli jegyszörő.** — Gonda Imre ref. lakatossegéd és Barta Juliánna rk. — Hajás József juhóságza és Domokos Iona rk. — Borbély Gábor rk. kisbirtokos és Horváth Rozáliu rk. — Balogh Mátyás műszaki tisztviselő és Tóth Mária rk. — Gubényi István rk. kociszerező és Biró Mária rk.

— **Nines jók házi barnát.** — Az „*Jgmándi*” vizét. Azért legyen minden Háztartásában kéznél!

— **A KTE két csapata.** A KTE. vasárnap az alábbi két csapattal veszi fel a küzdelmet. 1. csapat: Lakó, Kulesár, Verdung, Mollitszer, Bejtai, Tóth, Székely, Sövényi, Kikányi, Kelő. 2. II. csapat: V. Kovács, Blaskovits, Asztalos, Szabó, Magyar, H. Kovács, Fesztó, Vácz, Korma, Bozó, Diós.

— **A Hírös Hétre** mindenki lohogózza fél a házat! Nemzeti színi zászló (ruddal) vagy anélkül kapható a MANSZ szövóműhelyében. 962

— **Ha nyugodtan akar aludni,** hozza el Kemény György szűszőből bundjút, szörmejét megörözés végett, ahol nagy választékot talál rókákban is. 964

— **Nem kell már a csillárokra** Pestén vásárolni, ön ugyananygyírt megkaphatja lakására szállítva és felszerelve Kellermann Jenő cegnéll Beretvás mellett, Budapest megagyhöz csillárgyárának helyi bizománysánál. *Kedvező feltételek!* 942

**HIRDETÉNY**  
III. kerület, Sétátor-utca 30. sz. alatt házigatlanlan a kecskeméti kir. járásbírószag tevékenyvi hatóságga által folyó év április hó 30. napján d. é. 9 órakor fidsz. 21. szám alatt megartandó bírói árverésen kedvező feltételek mellett megvehető. Az ingatlan terhező 4000 pengő árvaszéki kölcsön az ingatlanon rajta maradt. Előzetes értesítést nyújt dr. Sándor József árvaszéki ügyész Nagykerősí-utca 18. szám alatt. 599

**Egy méter papírszönyeg**  
igen szép (mozaik) minták orós anyagból 24 fillér a Kultura könyv- és papírkereskedésben. Postával szemben.

**Úgyes mindenestlyant keresek.** Jelenkezni lehet Kisfaludy-u. 32. sz. alatt.

**15 hold föld feléből kiadó** Törökfáiban, 7 km-re. Ertekezni lehet Széchenyi-körút 1. sz. 945

**Munkásy-utca 8. szám alatt 2 zoba.** előzoba és hozzávaló melék-helyiség május 1-re vagy aug. 1-re kiadó. 950

**Eladó föld.** A Budai hogy 108. sz. alatt 2 hold föld eladó jó tanyaépítékekkel. Ertekezés a helyszínen. 953

**Eladó család** ház a központban, melé áll 4 szoba, konyha, éteskamra, úvegőfolyó, pince, nagy udvarral. Beresényi-utca 12. 933

**Összel szedett sima sárfehér szőlevessző** és egy fekete hintó eladó. 1. hó után szőles kocsis veszek. Rosenberg Albert. Gáspár Andrást-1. sz. 340

**Rákóczi-út 22. számú** béház első emeletén 2 utcai szoba, előszobából álló komfortos garzon lakás és egy utcai üzletelhelyiség kiadó. Ertekezés dr. Fritz Imre ügyvéddel. 968

**Zálogéculadt,** aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszek; óra- és ékeszjegyűtis nagyon olesón. jótállással. **Vörös Gábor.** Rákóczi-út (törvényszék mellett). 90

**Költözökndi számdékozók** fiyelméllé! Közéledik a május elseji helyverácolás. Legoleosóbban és legmegbizhatóbban fuvaroz *Fridmann* fuvaros, Beresényi-utca 15. Telefon 3—29. 955

**Könesgőll** 120 holdas hirdokomott folyó év szent Mihály napjától felleszalozásban adnám megfelelő gazdasági kellekekkel bíró szorgalmass gazdának. Felidézégek egy jóvalvaló komencióes családút is. Ertekezni csak vasárnap délelőtkön lehet a Farkas-gyógyiszterben. 345

